

Je na ministerstvu financí cenzura, že Stanjura netuší, co se děje v Rusku a ve světě?

- editor007 | 14. června 2024

ČESKO: Možná by se dalo doplnit: co se děje v Rusku a USA a co je ve skutečnosti za válečnou psychózou? Proč umírají lidé a co je v pozadí?

Lid český je myšlenkově odkloněn na zmanipulované volby a vůbec netuší, co se děje za našima humny.

Takže ve zkratce: další mohutné sankce na Rusko. Dedolarizace zrychluje. Sankce na ruskou burzu. Rusko zastavuje burzovní obchody s dolarem a eurem. Dramaticky narůstá další zadlužení USA. Státy už otevřeně kašlou na USA a otáčejí se na BRICS, které bylo vysmívané. A paradoxně tento systém netáhne jen Čína, ale prý před zhroucením Rusko. USA běsní a posílají další peníze na zabíjení lidí, kterému ochotně Zelenského mlejnek na maso vychází vstříc, a mrtvoly už není kam dávat. Putin už má dost provokací na svých hranicích a posílá malou výstražnou flotilu na Kubu, se kterou se předtím dohodla opět jako v Africe Čína, po jednání Kuby v Moskvě.

Všimli jste si, jaké je u nás hrobové ticho až na některé eurostupidní výkřiky agenta Pávka IQ 0 a jakéhosi podivného Fialy, který zdecimoval stát Českou republiku, volající po válečné slávě, zatímco se nám svět směje a západ začíná likvidovat šílené polobolševické vlády?

A nyní jednotlivé důkazy, že výše úvod není fantasmagorie, pouze, že takto uceleně to skoro nikdo netuší a nevidí:

Dokonce už i nepřátelský Deník N, napsal

Přitažlivý BRICS kyne jako ruský chleba. Proč k Rusku a Číně spěchá tolik zemí i pro nás zásadní Turecko?

Aliance BRICS, jejímž motorem jsou hlavně Čína a Rusko, nabývá na síle a láká do sebe nové země včetně mocného Turecka. Které a proč? A je to na úkor Západu? Dnešní a zítřejší ministerský summit BRICS v ruském Nižním Novgorodu vybízí k hledání odpovědí.

Jeden den po schůzce ministrů zahraničí BRICS vedli ministři zahraničí v úterý v ruském Nižním Novgorodu dialog s představiteli dalších 12 rozvojových zemí, včetně Saúdské Arábie, Turecka, Thajska a Venezuely. Během dialogu, který je také známý jako BRICS+, vedli delegáti deseti zemí BRICS rozhovor i s 12 významnými rozvojovými zeměmi s regionálním zastoupením – Thajskem, Laosem, Vietnamem, Bangladéšem, Srí Lankou, Kazachstánem, Běloruskem, Tureckem, Mauretánií, Kubou, Venezuela a Bahrajn.



Burzovní obchodování v dolarech bylo v Rusku zastaveno kvůli americkým sankcím.

Dedolarizace ruské burzy: USA šílí

Nikdo už se v sankcích nevyzná. Zmagořelá americká administrativa sází sta sankcí a nikdo už netuší, kde co a jak. A Rusko? Ve středu večer Bank of Russia oznámila, že kvůli zavedení restriktivních opatření Spojenými státy vůči skupině Moscow Exchange jsou pozastaveny burzovní obchodování a vypořádání doručitelných nástrojů v amerických dolarech a eurech. Současně bude obchodování na všech ostatních segmentech burzy a na burzovních nástrojích v rublech a jiných měnách probíhat jako obvykle. Transakce v amerických dolarech a eurech budou i nadále prováděny v mimoburzovním trhu.

K tomu vydává další sankce na plyn, ropu, LNG a paradoxně největší úder dostává Evropa a MF Francie už vyhlásilo pád ekonomiky, a další předpokládané snížení ratingu. Stejně tak v Německu hrozí pád vlády a Scholz je pod tlakem, aby vláda podala demisi.

USA se otrásají v základech: sankce prý (ne)fungují

Rozpočtový deficit USA se v květnu zvýšil o 44 % na 347 miliard dolarů. Schodek státního rozpočtu USA v květnu dosáhl 347 miliard dolarů, což je o 44 % více než ve stejném měsíci loňského roku (240 miliard dolarů), uvedlo tamní ministerstvo financí.

Příjmy amerického rozpočtu se zvýšily o 5 % - na 323 miliard USD, výdaje - o 22 % na 670 miliard USD. Za osm měsíců fiskálního roku 2024, který začal 1. října, činil schodek amerického rozpočtu hrozivých 1,165 bilionu dolarů

Vážně se Rusko hroutí?

Rusko v květnu zvýšilo vývoz ropy a ropných produktů o 100 tisíc barelů denně ve srovnání s dubnem - až na 7,7 milionu barelů denně, zatímco výnosy se na pozadí klesajících cen ropy snížily o 0,6 milionu dolarů a dosáhly výše 16,8 miliard dolarů, podle analytiků z Mezinárodní energetické

agentury (IEA).

Zároveň se ukázalo, že příjmy z exportu ruské ropy byly o 2,4 miliardy dolarů vyšší než v květnu 2023. Vývoz ropy klesl o 100 tis. b/d na 5 mil. b/d a vývoz ropných produktů vzrostl o 200 tis. b/d na 2,7 mil. b/d.

Moskva. 13. června. - Ruská banka se rozhodla pozastavit obchodování s hongkongským dolarem od 13. června, uvedl regulátor v prohlášení.

Ve čtvrtek začnou v 09:50 v Moskvě obchodní seance na devizovém trhu a trhu drahých kovů a také na trhu derivátů Moskevské burzy PJSC s vypořádáním v jiných měnách než americký dolar, euro a hongkongský dolar.

Světová banka zvýšila prognózu růstu ruského HDP pro rok 2024 na 2,9 procenta
Silný ekonomický růst na konci roku 2023 a na začátku roku 2024 bude mít pozitivní dopad na dynamiku HDP Ruské federace za celý aktuální rok, předpovídá Světová banka.

Zpráva si všímá posilování obchodních vztahů Ruska s Čínou a také skutečnosti, že obchodní vyrovnání mezi oběma zeměmi se stále více provádějí v jüanech. Ruská ekonomika loni podle odhadů Světové banky vzrostla o 3,6 %.

A totálně předlužené USA už jen vyhrožují, mávají jadernými zbraněmi, dávají sankce, vydírají a válčí. A řvou: to oni, to oni...

Zvěrstva, která provádí naši politici, zvěrstva, že ani lid obyčejný netuší, kam kráčí svět, jak kráčíme do bezvýznamnosti je už za hranou všeho, a politici od Babiše k Fialovi se chovají jako "Naši furianti od Stroupežnického", ač stát není jejich majetek a mizíme do bezvýznamnosti. Ta zvěrstva jsou tak obrovská, že se nám dokonce zatajuje napříč zaháčkovanými politickými stranami v Parlamentu vůči celému světu a Česká republika už ekonomicky skoro neexistuje, zatímco darebáci si v Parlamentu přeměřují, kdo ho má většího.

Šílené, zvrácené a vlastizrádné. A pak se jednou probudíme jako totálně rozvojová zem a z Burundi se nám budou smát. A lid český bude stále čumět na Českou televizi a CNN Prima News, možná NOVO...

AUTOR: Petr Pokorný

[ZDROJ](#)